

Стартовал конкурс научных блогов — 2013

Редакция электронного издания «Наука и технологии России — strf.ru» объявляет «[Конкурс научных блогов — 2013](#)», направленный на популяризацию науки в России.

Научный блог — это интернет-дневник, автор которого в популярной форме рассказывает о какой-то научной проблеме или явлении. Платформа блога не имеет значения. Предложить работу для участия в конкурсе может как автор, так и любой желающий.

Номинации конкурса:

- «Естественно-научные прикладные дисциплины (химия, физика, технологии и т. п.)»;
- «Гуманитарные дисциплины (психология, социология и т. д.)»;
- «Медицина»;
- «Науки о жизни (биология, нейрофизиология, эволюция и т. п.)»;
- «Теоретические научные дисциплины (космология, теоретическая физика, математика и т. п.)»;
- «Бытие науки (общенаучные вещи, размышления о научном методе, история и философия науки и т. п.)».

Подать заявку на конкурс можно по электронной почте: news@strf.ru
до 15 февраля 2013 года.

Завершение конкурса и объявление победителей состоится 15 марта 2013 года.

Дополнительная информация:

Татьяна Пичугина, Екатерина Боровикова, news@strf.ru, тел. +7 (495) 930-87-07.

[Пресс-служба СФУ](#), 26 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11492>